УТВЕРЖДАЮ Директор МАОУ «Выдринская средняя общеобразовательная школа»

УМини _Ильюк Н.М

«10» апреля 2022г.

Положение

о школьном координационном совете по вопросам подготовки введения обновленных ФГОС НОО и ООО на территории МАОУ «Выдринская СОШ».

1. Общие положения

- 1.1. Координационный совет по вопросам подготовки к введению обновленных федеральных государственных образовательных стандартов начального общего и основного общего образования (далее Совет) является консультативно-совещательным органом МАОУ «Выдринская СОШ»
- 1.2. Совет создается на период введения и реализации обновленных ФГОС начального общего и основного общего образования.
- 1.3. Совет создается с целью организационно-методического сопровождения введения и реализации ФГОС начального общего и основного общего образования (далее ФГОС) и осуществляет общее руководство и координацию действий по введению и реализации ФГОС в МАОУ «Выдринская СОШ»
- 1.4. Совет в своей деятельности руководствуется федеральным законодательством в области образования, нормативными правовыми актами Минпросвещения России, Минобрнауки Республики Бурятия, МКУ «РУО» Кабанский район

2. Основные задачи деятельности Совета

- 2.1. Основными задачами Совета являются:
- разработка предложений и рекомендаций по вопросам организации введения ФГОС на территории МАОУ «Выдринская СОШ»;
- подготовка предложений по координации деятельности МАОУ «Выдринская СОШ» в решении актуальных проблем введения ФГОС;
- подготовка предложений о внесении необходимых изменений и дополнений по вопросам, касающимся обеспечения введения и реализации ФГОС;
- участие в организации и проведении научно-практических, методических мероприятий по данным вопросам.

2.2. Совет для выполнения возложенных на него задач вправе:

- регулярно заслушивать информацию школьного координатора МАОУ «Выдринская СОШ» по вопросам введения обновленных ФГОС;

- осуществлять анализ работы образовательных организаций по данным вопросам;
- осуществлять подготовку предложений по вопросам организации введения ФГОС.
 - 3. Порядок Работы Совета.
- 3.1. Заседания Совета проводятся по мере необходимости, не реже 1 раза в квартал.
- 3.2. Повестка заседания Совета формируется Председателем Совета на основе решений Совета, предложений членов Совета и утверждается на заседании Совета.
- 3.3.Заседание Совета считается правомочным, если на нем присутствовало не менее 2/3 списочного состава членов Совета.
- 3.4. Решения Совета принимаются простым большинством, оформляются протоколом. Протокол подписывается председателем Совета или заместителем, председательствующим на заседании, и секретарем Совета.
- 4. Состав Совета.
- 4.1. Председателем Совета является директор МАОУ «Выдринская СОШ»
- 4.2. Состав Совета утверждается приказом МАОУ «Выдринская СОШ».
- 4.3. Персональный состав Совета формируется из представителей: директора МАОУ «Выдринская СОШ» и заместителей директора
- 5. Заключительные положения
- 5.1. Совет создается и прекращает свою деятельность в соответствии с приказом МАОУ «Выдринская СОШ».

Необходимые изменения и дополнения в Положение вносятся на основании решения Совета и утверждаются приказом МАОУ «Выдринская СОШ».